



现年33岁的汉尼拔·卡扎菲是利比亚领导人卡扎菲的四儿子,虽然鲜有在公众场合露脸,却以脾气暴躁、爱惹是生非著称。12月25日的圣诞节凌晨,汉尼拔携其现年29岁的名模娇妻阿莲恩入住伦敦最豪华的“克拉里奇”酒店时,这位“公子哥儿”旧病复发,竟然重拳将妻子打得鼻梁骨折满面鲜血,不得不送入医院救治。也许是为了避免“流血事件”引发一场外交风波,英国当局对此进行了低调处理。

现年33岁的汉尼拔·卡扎菲

豪华客房传出尖叫,鼻梁骨折满面鲜血 卡扎菲儿子圣诞节殴妻

下榻伦敦豪华酒店

据报道,现年33岁的汉尼拔·卡扎菲是“沙漠雄狮”卡扎菲的第四个儿子。身为律师的汉尼拔虽然毕业于哥本哈根商学院,却完全是一副典型的“公子哥儿”做派,平时留着满脸络腮胡子和披肩长发,酷爱“保时捷”跑车和香艳美女。

汉尼拔现在的妻子名叫阿莲恩,现年29岁,是名漂亮的利比亚名模,会说流利的法语和阿拉伯语。夫妇俩现在共有2个孩子。几天前,汉尼拔夫妇来到英国欢度圣诞节,下榻于伦敦上流社区最豪华、也是他们最喜欢的五星级酒店——“克拉里奇”酒店,而他们入住的客房每晚收费高达4000英镑。

娇妻鼻梁被打骨折

然而,当地时间12月25日凌晨1时30分左右,汉尼拔夫妇的客房里突然传出一阵女人的尖叫声。酒店工作人员在叩开房门后,却被几名身材魁梧的保镖拦住,随后赶到的警方人员带

走了客房里的3名保镖。

据目击者称:“我先是听到一阵撕心裂肺的尖叫声,接着看见(酒店)员工进了客房,里面有一名女子正在尖叫。但是旁边几名保镖却不让他们多管闲事。接着众多警察闻讯赶到,他们随即逮捕了那些保镖。接下来我看到客房里的那名妇人,她看上去神情落寞、极度沮丧,鼻子、脸上满是鲜血。她的鼻子显然骨折了,似乎需要手术。”

“意外摔跤”纯属意外?

据悉,3名保镖及汉尼拔本人因“妨碍公务”而被带往警察局接受调查。而汉尼拔则在致电利比亚驻英国大使馆后,以自己享有外交豁免权为由顺利脱身,并且坐着一辆利比亚大使馆的汽车扬长而去。让人不可思议的是,阿莲恩出院后在接受警方问讯时,居然连称自己受伤纯属意外,是因为在客房里“不小心摔了一跤”。

也许是这番证词起了作用,那几名保镖在被警方问话后不久,便轻松获得无罪释放。

“恶少”打人屡有前科

耐人寻味的是,虽然明眼人一看便知阿莲恩的鼻梁骨折系因丈夫动粗导致的,可是也许是为了避免外交风波,英国当局对此采取了低调处理。

事实上,汉尼拔早已不是头一次惹是生非了。

2005年,汉尼拔因在巴黎旅馆中殴打其当时怀孕8个月的女友阿莲恩,被判处为期4个月的缓刑监禁,并被处以790美元的罚款。2008年7月,汉尼拔及其妻子阿莲恩因被指控用皮带和衣架殴打两名仆人,在瑞士日内瓦的一家五星级酒店被捕。

同年9月,原告与卡扎菲私下达成秘密协议并撤回诉讼。此后,利比亚方面以指控不实及汉尼拔夫妇在被拘留期间受到虐待为由,强烈要求瑞士道歉,并采取了一系列报复措施,不仅从瑞士召回大使,威胁切断原油供应,还从瑞士银行撤出50亿美元资产,为了平息风波,瑞士总统最终不得不亲赴利比亚表示道歉。



朗天 汉尼拔·卡扎菲现年29岁的妻子

俄精英榜出炉 普梅分列一二

据新华社电 俄罗斯舆论研究中心29日公布调查结果显示,2009年俄罗斯精英排行榜评选中,总理普京以绝对优势再次荣登榜首,总统梅德韦杰夫位列第二。

俄罗斯舆论研究中心数据显示,当被问及谁是俄罗斯精英领导人时,67.4%受访者回答为“普京”,50.64%受访者回答“梅德韦杰夫”。尽管两人排名未变,但梅德韦杰夫今年获得投票率有所提高,他2008年得票率为38.8%。

俄罗斯流行歌曲天后、歌坛常青树阿拉·普加乔娃获得17.76%选票,排名第三。

除上述3人外,其他位列精英榜榜单前10位者包括紧急情况部长谢尔盖·绍伊古、俄罗斯东正教大主教基里尔、俄罗斯自由民主党主席弗拉基米尔·日里诺夫斯基、电影导演尼基塔·米哈尔科夫和莫斯科市长尤里·卢日科夫。

意总理购车 找普京砍价

据新华社电 俄罗斯总理普京29日说,意大利总理贝卢斯科尼找他砍价,以优惠价格买了一辆俄产越野车。

普京当天为俄罗斯东部一家汽车厂剪彩,试驾这家工厂最新生产的越野车。他说,贝卢斯科尼准备购买的正是这款车。

普京说,虽然贝氏有意购车,但并不想以原价购买。他和普京砍价,要求后者为他打折。我们决定给他打九折。首辆越野车不能赠送,必须出售。这是生意,”普京说。

» 民意频道 (www.dsqq.cn)

桥栏杆断了,广告牌做围挡两个月 银龙桥断裂护栏正在维修

原帖回放:圈友“金龙鱼”:我住在银龙桥附近,爆料一件事,我发现银龙桥有一段栏杆掉到桥下,旁边挡了一个广告牌子,害怕路人会掉到桥下,我拍了几张照片。此桥去年修过一次,现在坏了有两个月的时间了,没人管!

昨天,圈圈网记者前往现场了解情况,记者发现原先网友爆料的那处断裂的桥栏杆已经被拆除,半幅桥面已经被市政部门用围挡围了起来,正在进行维修。据附近一位居民介绍,银龙桥的桥栏杆原来也出现过断裂的问题,最近一次大概在两个月左右,也不知道是什么原因造成的。为了防止夜间有人不慎掉入水中,很长一段时间断裂处都是用一块广告牌挡着。最近几天,才看见市政部门过来维修。

据现场施工的一位工作人员介绍,银龙桥并没有大碍,破损的地方也将在近期修好,并不会对大家的出行造成很大的影响。



工人们正在维修银龙桥护栏

都市圈网《民意频道》在线回复内容

圈友“漫不经心”《关于房屋超出面积价格如何测算?》

李律师论坛在线回复:
最高人民法院关于审理商品房买卖合同纠纷案件适用法律若干问题的解释一般仅适用于商品房买卖纠纷,本解释所称的商品房买卖合同,是指房地产开发企业(以下统称为出卖人)将尚未建成或者已竣工的房屋向社会销售并转移房屋所有权于买受人,买受人支付价款的合同。房屋拆迁补偿安置协议不

适用。

圈友“dzydd”《我好心没有好报,盼求律师专家指点迷津!》

沈律师论坛在线回复:
浦口区法院的判决有待商讨。本案中您送同事回家的行为,并非民事行为,根据《民法通则》第六十四条,并不产生民事权利及民事义务。此行为只能算做情谊行为,由于情谊行为导致的损害采取的是过错责任原则,故,法院若要判决您承担法律责

任,则要有证据证明您的行为有过错,且此种过错导致了死者的死亡。

根据您的阐述,死者酒醉是由于公司聚餐,且您已将其送到家门口,并无过错。具体情况还要看案卷材料,听取证人证言后方能断定。

更多帖子详情可登录《民意频道》论坛“民意我主张”进行查看!

欢迎大家跟帖发表自己的看法。

» 圈圈视频 (www.dsqq.cn)

150路公交上心寒一幕 70岁老人替 40岁壮汉让座

在公交车上要不要让座是圈友们在论坛里热议的话题,圈友zuzuopy昨天在南京茶馆写下了自己经历的一幕。他写道——

中午12点多钟的时候,我乘150路公交回家。到龙江金润发站时上来一个年轻妈妈,抱着七八个月大的小孩。女公交司机就问还有人让座啊,一个40多岁的男子坐在侧位上,司机就希望他能让个座,没想到这个男的不但不让座,还骂了女司机,说自己也是投了两块钱的,为什么要让座,再说自己还有心脏病、高血压呢。后来是一个70多岁的老人家给抱小孩的妇女让的座。

视频地址: <http://tv.dsqq.cn/news/2009-12-29/103217.html>

» 圈圈商城 (www.dsqq.cn)

家居商城 跨年冬被特卖

迎新之际,小编为大家带来了一个好消息,都市圈网上家居商城与兴达贝妮梦品牌经过紧锣密鼓的准备之后,推出一期“跨年盛典·冬被特卖”特别活动。

2009年12月28日至2010年1月31日期间,兴达贝妮梦品牌系列有十余款冬被全部圈购特价销售。兴达贝妮梦薰衣草鹅绒被仅售199元,兴达贝妮梦芦荟护肤被、天丝被仅售235元,兴达贝妮梦大豆纤维被、玉米纤维被、宫廷透气被仅售255元,兴达贝妮梦贵族羽绒被、贵族蚕丝被等均有特别惊喜价给消费者。

活动详情请登录 <http://ejia.dsqq.cn>。 佳文

民意频道热帖推荐:

《丰县常店镇居然强行让每位教师订报,凭啥?》

<http://bbs.dsqq.cn/thread-189211-1-1.html>

《弄虚作假,以权谋私低价分房的单位,为何没人管?》

<http://bbs.dsqq.cn/thread-188834-1-1.html>

《急!我的婆婆走丢了,紧急寻人!!!》

<http://bbs.dsqq.cn/thread-190913-1-1.html>

《联通扬州公司副总班马线上“撞飞”扬大老教授》

<http://bbs.dsqq.cn/thread-190866-1-1.html>

《圆通快递客服,快递中的战斗机!》

<http://bbs.dsqq.cn/thread-189041-1-1.html>

《两年不到高品质钢化中空玻璃门深夜自爆怎么维权?》

<http://bbs.dsqq.cn/thread-189721-1-1.html>

民意频道联系方式:

QQ群:13178982

邮箱: minyi-wozhuzhang@163.com

地址: <http://bbs.dsqq.cn/forum-237-1.html>

祖皓